

2024年9月30日

2版

综合

编辑:顾盛杉 张明 周莉
组版:徐冬梅

大伦:多彩活动营造国庆氛围

本报讯(通讯员 翟小勉
杨洪)近日,大伦镇开展国庆节主题系列活动。

赓续红色血脉,传承红色精神。大伦幼儿园联合塔子村新时代文明实践站开展“萌娃喜迎国庆,红色浸润童心”主题观影活动。老师通过解说、提问等方式帮助孩子们了解影片内容、历史背景,使他们懂得幸福生活来之不易,激发他们热爱祖国

的情感。

唱响红色经典,厚植爱国情怀。大伦镇新时代文明实践所联合镇残联组织社会工作者、志愿者、残障人士开展“唱红歌颂祖国 感党恩”比赛。一首首耳熟能详的红色经典歌曲让观众重温那段激情燃烧的岁月,一起挥动小红旗,跟随旋律轻声哼唱,共同表达对祖国的热爱与祝福。

砥砺爱国之志,凝聚奋进力量。“在东方,有一条腾飞的巨龙……”结合主题党日活动,响堂村开展“诗赞中华 初心永恒”为主题的党员诗文朗诵活动。党员们声情并茂地吟诵感人肺腑的红色经典诗歌,抒发对党和祖国的无限热爱,激励党员干部把对祖国的热爱转化为砥砺前行的精神动力,为乡村振兴贡献力量。

区史志办组织参加全省村镇志编纂文化工程实务培训

本报讯(通讯员 窦银芳)9月26日,全省村镇志编纂文化工程2024年第三期编纂实务培训班举行。区史志办组织全区所有参加镇(街道)村志编纂人员通过“腾讯会议”收听收看。

此次培训主要围绕村镇志中述记的撰写、图表录视频的收集与选择、人物内容的撰写仔细讲解,同时介绍江苏省智慧方志馆操作使用方法。培训结束后,区史志办要求全体编纂人员将培训的知识要点学深悟透,并实际运用到村镇志编纂工作中,提升全区村镇志编纂质量。



9月28日,市体育总会、市象棋协会联合江苏九洲新材料科技有限公司举办2024第九届全国象棋业余棋王赛“乐在棋中”江苏赛区泰州市预选赛暨第八届泰州市“象协杯”象棋比赛,来自全市各区县的90名棋手同台竞技。图为比赛现场。
陈娴 摄

启辰幼儿园 “小红军”迎国庆 “重走长征路”

本报讯(记者 杨雯)9月27日上午,启辰幼儿园开展“重走长征路”国庆主题徒步活动。

在简短的动员仪式后,幼儿们化身一个个“小红军”,在老师带领下,模拟红军长征,从罗塘公园出发,边走边唱《我和我的祖国》《义勇军进行曲》等歌曲,向三水之环东侧广场徒步前进。到达广场后,幼儿们一起听老党员讲革命故事,幼儿代表向老党员献上国旗,与老党员同唱红色歌曲《打靶归来》。

徒步过程中还设置了“过草地”“飞夺泸定桥”“翻雪山”等模拟长征艰难险阻的游戏场景,感受革命先辈的奋斗精神。此次徒步锻炼幼儿的四肢肌肉力量、身体平衡能力和协调能力,让幼儿在故事和游戏中了解革命历史、铭记革命先烈、传承革命精神,在红色教育熏陶中勇敢前行。

“活力罗塘·统战凝心”文化集市“潮”味浓

本报讯(记者 杨雯)9月27日,区委统战部、罗塘街道、罗塘街道河南社区共同举办“活力罗塘·统战凝心”统战文化集市。

活动现场设置文化展示区、文化体验区和便民服务区。在文化展演区,京剧、空竹等文艺表演和火花展、二十四节气画展等展演吸

引不少居民驻足观看。在文化体验区,团扇、艾草包等手工艺制作让居民们体验传统文化的魅力,传统文化知识问答等互动游戏增加活动的趣味性和参与性。在便民服务区,政策宣传、急救知识宣传、中医惠侨义诊等为民惠民志愿服务同样深受居民好评。

“罗塘好声音”荡漾“歌唱祖国”最强音

本报讯(记者 柳博耀)昨日下午,罗塘街道举办2024年“歌唱祖国”大家唱群众歌咏大赛决赛。

此次歌咏大赛吸引40多名选手报名参赛。经过前期的初赛、复赛,10名选手挺进总决赛,为广大观众带来一场精彩绝伦的音乐盛宴。经过

激烈角逐,8号选手李燕获得冠军。李燕说:“因为再过两天,就是我们中华人民共和国成立75周年的大喜日子,所以我选择这首祝福祖国的歌《亲吻祖国》。今后只要有机会,我都会用我的歌声来表达对祖国的热爱,祝愿我们的祖国繁荣昌盛。”



昨日上午,姜堰区庆国庆迎重阳暨第二十五届“夕阳红”书画摄影作品展在区美术馆开幕。此次展览由区委老干部局、区文体广旅局主办,区老年书画联谊会、市老干部书画摄影研究会姜堰分会、区老年健康协会、区老干部大学承办,区美术馆和高二适纪念馆协办。展览时间从9月29日到10月15日。袁赤忠 摄



9月28日晚,梁徐街道举办主题为“感恩往昔铸辉煌 珍惜当下展新篇 共创未来迈征程”的联欢晚会,社区工作者、企业代表、学生等群体通过影子舞台剧、朗诵、三句半等丰富多样的节目形式,呈现一场精彩的盛宴。

王苏闽 摄



昨日,新城社区党委举办“迎国庆,颂祖国”主题活动,以《歌唱祖国》的激情嘹亮歌声抒发大家对伟大祖国的热爱之情,重温入党誓词彰显他们对党忠诚和为共产主义事业奋斗终身的坚定决心。

常莉 王力力 摄



庆祝祖国母亲生日,感受国庆节日氛围,区凤凰园幼儿园举办“童心·童乐·童祝福”爱国主题活动,引导孩子们从小树立热爱祖国意识。图为活动现场。

王苏闽 摄

